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SENS DE VARIATION D’UNE FONCTION

CORRECTION

|. Déterminons Ia valeur de * m *:

Pour que f soit bien définie, il faut que: cos (x) + sin (x) # 0.

Or cos (x)+ sin(x) # 0 ssi: x¢-1_r.

[
Ainsi, f est définie sur: I = ]-I 3—-"-] et donc m—-%r.
2. Calculons la dérivée de f:
[ est dérivable sur | - e 37-"-
m 3T |

Dans ces conditions, pour tout x € |- — el

cos (x) x (cos (x) + sin (x)) - sin (x) x (- sin (x) + cos (x))
[ cos (x) + sin (x)}*

[ (x)=

_ [cos (x)J* + [ sin (x))*
[ cos (x) + sin (x)J*

/
- [ cos (x)+ sin (x)]Z.
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Ainsi pourfoufxE]--,—r's—W] f(x)=

3. Dressons le tableau de variation de f:

/

[ cos (x) + sin (x)]2°

Nous avons le tableau de variations de f suivant:

f’(x) “+

f(x) /

4. Déduisons-en le sens de variations de f:

m. 3T

Sur |- — —] f’(x)>0.

1T3TT

Ainsi:  f est strictement croissante sur |- —;, —
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